
 

Зам.-кметът Надежда Чакърова и Младежкият общински
съвет – заедно в празничните инициативи и нови проекти
Сряда, 11 Декември 2024

 

Младежите от МОС споделиха със зам.-кмета на Стара Загора успехите на кампанията „Дари, за да
зарадваш“, която продължава до 17 декември

 

Заместник-кметът на Община Стара Загора с ресор „Образование и младежки дейности“ Надежда
Чакърова посрещна в общината представители на Младежки общински съвет (МОС) - Деница
Димитрова, председател, Радослав Балкански, кмет на Млада Загора, и Сиана Сивова, зам.-кмет на
Млада Загора. Работната среща беше посветена на предстоящите празнични събития и визията на МОС
за мандат 2024-2025.

В дискусията взеха участие Златица Радева, директор на Център за подкрепа за личностно развитие
(ЦПЛР), Стоянка Димитрова, зам.-директор по учебно-творческа дейност в ЦПЛР, както и Здравко
Димитров, ръководител на звено „Младежки дейности“ и Кристина Георгиева, главен експерт в звено
„Младежки дейности“ към общината. Зам.-кметът Надежда Чакърова изрази своята подкрепа за
инициативите на МОС и ЦПЛР, като подчерта значимостта на младите хора в обществения живот на
града.
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„Инициативите, които подготвяте за коледните празници, показват не само креативност, но и голямо
сърце. Съчетаването на изкуството с благотворителност е прекрасен пример за това как младите хора
могат да вдъхновят нашата общност,“ отбеляза Надежда Чакърова.

По време на срещата със заместник-кмета младежите от МОС споделиха успехите на
благотворителната кампания „Дари, за да зарадваш“, която ще продължи до 17 декември 2024 г.
Младежите призовават всички, които имат възможност, да дарят основни хранителни продукти с дълъг
срок на годност като боб, ориз, макарони, консерви и други. Събраните дарения ще бъдат предоставени
на храм „Св. Паисий Хилендарски“ в кв. „Зора“ и храм „Св. Димитър“.

Те припомниха, че от 18 до 20 декември 2024 г. организират благотворителен коледен базар под
надслов „От децата за децата на нашия град“. Събраните средства ще бъдат дарени за закупуването на
медицински консумативи за Клиниката по педиатрия към УМБАЛ „Проф. Д-р Стоян Киркович“. 

Центърът за подкрепа за личностно развитие (ЦПЛР) също се включва в празничните инициативи
с поредица от събития.

На 18 декември 2024 г. от 18.30 ч. в Младежки дом, ще се състои концертът „Заедно в коледната нощ“.
В него ще участват деца от Фолклорен ансамбъл „Траянци“, Фолклорна певческа формация „Китчица“ и
Клуб „Ударни инструменти“. 

На 19 декември 2024 г. от 18.00 ч. в Културен център за даровити деца „Проф. Петър Жеков“ ще има
литературно-музикалната вечер „Коледа – Рождество на идеала“. В програмата ще участват
Литературен клуб, Вокална студия „Траяна глас“, Клуб „Тамбура“ и Школа „Класическа китара“, които
ще изпълнят програма, вдъхновена от добродетелите на Коледа.

Следващото събитие ще бъде на 20 декември 2024 г. от 18.30 ч. в Младежки дом, когато старозагорци
ще могат да се насладят на „Коледна фиеста" с участието на състави от ЦПЛР - Мажоретен състав,
Школа по латиноамерикански танци, Клуб „Хип-хоп танци“ и талантливи музиканти. Ще има и певчески
изпълнения и пиеса, която ще бъде изпълнена от членове на МОС.

От МОС представиха пред зам-кмета Надежда Чакърова своя план на дейностите за мандат 2024-2025 г.
Основните акценти включват: насърчаване на младежката активност, участие в обществено значими
инициативи, превенция на престъпността и употребата на забранени вещества. В допълнение, МОС
планира разширяване на партньорствата с образователни и културни институции и организиране на
форуми за обмен на идеи между младежите, местната власт и бизнеса. Особено внимание ще бъде
отделено на популяризирането на доброволчеството в Стара Загора.

Зам.-кметът Надежда Чакърова приветства амбициозните идеи на МОС и изрази увереност, че със
съвместни усилия младите хора ще продължат да бъдат двигател на положителните промени в Стара
Загора.

„Община Стара Загора подкрепя тези инициативи и ще продължи да работи за насърчаване на
младежката активност", увери Надежда Чакърова.
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